

Váš dopis zn.: -

Ze dne: -

Naše zn.: 15834/2017-SZDC-SSZ-VZ

dle rozdělovníku

Vyřizuje: Helena Baštářová

Telefon: 972 524 081

Mobil: 724 129 033

E-mail: bastarova@szdc.cz

Datum: 27.06.2017

Modernizace ŽST Cheb

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

Dotaz č. 20:

Postoupená zadávací dokumentace – projektová dokumentace na stavební objekty železničního spodku a svršku neobsahuje "výkaz kubatur" (VK), ačkoliv výpočty některých položek v soupisech prací pouze odkazují - dle VK.

Žádáme zadavatele o poskytnutí výše uvedené části projektové dokumentace (obvykle pod označením "Seznam prací, dodávek a hlavního materiálu").

Odpověď:

Odkazované výpočty kubatur jsou součástí přílohy.

Dotaz č. 21:

V rámci splnění technických kvalifikačních předpokladů požaduje zadavatel v bodě 8.6 předložit mimo jiné specialistu na pozemní stavby. K této pozici zadavatel požaduje doložit zkušenost s realizací alespoň jedné zakázky - stavby o minimálním finančním objemu 52 000 000,- Kč bez DPH, jejímž předmětem byla mj. výstavba nebo rekonstrukce pozemního objektu a zároveň předložit doklad o autorizaci v rozsahu dle ust. § 5 odst. 3 písm. b) autorizačního zákona, tedy autorizaci pro dopravní stavby.

Opravdu zadavatel požaduje předložit autorizaci v oboru dopravní stavby. Vzhledem k požadavku na praxi byla pravděpodobně zamýšlena autorizace v oboru pozemní stavby.

Odpověď:

Ano, byla zamýšlena autorizace v rozsahu dle ust. § 5 odst. 3 písm. a) autorizačního zákona, tedy autorizace pro pozemní stavby, viz odpověď na dotaz č. 7 uvedený v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2.

Dotaz č. 22:

V příloze Zvláštní technické podmínky – Zhotovení stavby je uvedeno: „Předání kompletní Dokumentace skutečného provedení stavby týkající se Díla Zhotovitelem Správci stavby proběhne v listinné formě ve 3

vyhotoveních a v elektronické formě v rozsahu dle odstavce 8.3.5 VTP/R/F01/16 do **2 měsíců** ode dne, kdy byl vydáno poslední Potvrzení o převzetí Díla, nejpozději však do termínu dokončení celého Díla, kdy bylo vydáno Potvrzení o převzetí.“

V příloze Příloha k nabídce je uvedeno: „Doba pro dokončení, Prodloužení doby pro dokončení Lhůty uvedené v Pod-článku 7.9 Smluvních podmínek se v případě této Smlouvy nepoužijí. Lhůty jsou stanovené takto: **4 měsíce**.“

Žádáme o uvedení lhůt do souladu.

Odpověď:

Zadavatel informuje, že v příloze Technická specifikace, Zvláštní technické podmínky – Zhotovení stavby v čl. 4.4.1., došlo k administrativnímu pochybení. **Zadavatel tímto stanovuje**, že předání kompletní Dokumentace skutečného provedení stavby týkající se Díla Zhotovitelem Správci stavby proběhne v listinné formě ve 3 vyhotoveních a v elektronické formě v rozsahu dle odstavce 8.3.5 VTP/R/F01/16 do **4 měsíců** ode dne, kdy byl vydáno poslední Potvrzení o převzetí Díla, nejpozději však do termínu dokončení celého Díla, kdy bylo vydáno Potvrzení o převzetí.“

Tímto jsou lhůty uvedeny do souladu.

Přílohy:

- VK - SO 10-10, SO 11-10.xlsx
- VK - SO 10-11, SO 11-11.xlsx
- VK - SO 10-12, SO 11-12.xlsx
- VK - SO 10-13, SO 11-13.xlsx



Ing. Lubor Hruběš

ředitel

Stavební správa západ
na základě „Pověření“ č.1605
ze dne 13.06.2013